

বাড়ি বাড়ি পৌঁছে যাচ্ছে ফর্ম



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : রাজ্য সরকারের বিভিন্ন প্রকল্পের ফর্ম সংগ্রহ করতে মার্জলাঙ্গল হয়ে যাওয়া দুর্গাপুর নগর পরিষদের ৯ নং ওয়ার্ডের বাসিন্দারা। একই অধস্তন হুং দুর্গাপুর পুরনিগমে বিভিন্ন প্রকল্পের ফর্ম সংগ্রহ করতে। বদলে গিয়েছে যখন। এখন থেকে ৯ নং ওয়ার্ডের বাসিন্দাদের আর রাজস্বসংগ্রহের বা পুরনো বিভিন্ন প্রকল্পের ফর্ম সংগ্রহ করতে আর দপ্তর দপ্তরে ছোঁড়াটুকু করতে হবে

শুক্রবারে চালু হবে কনুর সেতু

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : দিন পনেরোর মধ্যেই সংস্কারের কাজ শেষ হয়ে চালাই হয়ে যাবে কাঁকসার কনুর সেতু দিয়ে যাতায়াত। কিন্তু ১০ দিন পর হয়ে গেলেও চালাই হবার কনুর সেতু দিয়ে যাতায়াত। উত্তরবঙ্গের সাথে দক্ষিণবঙ্গের যোগাযোগের অন্যতম প্রধান সড়ক পন্থাও-মোড়গ্রাম রাজ্য সড়ক আর এই রাজ্যসড়কের উপর রয়েছে কনুর নদীর উপর সেতু। কনুর সেতু অতিক্রম হয়ে যাওয়ার সেতুর সংস্কারের কাজ শুরু হয় দিন পনেরো আগে। বিভিন্ন ধরনের পুরনো সেতুর পরিবর্তে নতুন সেতু নির্মাণের কাজ চলছে। এই পরিবর্তন সর্বস্বত্ব এককাল কাজ করার পন্থা নির্ধারণ করা হয়েছে। বিভিন্ন ধরনের সেতু নির্মাণ করা হবে। বিভিন্ন ধরনের সেতু নির্মাণ করা হবে। বিভিন্ন ধরনের সেতু নির্মাণ করা হবে। বিভিন্ন ধরনের সেতু নির্মাণ করা হবে। বিভিন্ন ধরনের সেতু নির্মাণ করা হবে।

সারমেয়র ট্যালেন্ট প্রদর্শনী



নিজস্ব সংবাদদাতা, নদীয়া : পলতা রেলস্টেশনে রোড শোভা মেলায় নৃত্য পরিবেশন করে দেখায়। সারমেয়র অংশগীর্ণি দিয়ে আয়োজিত শিশুশিক্ষণ দিয়ে নিরাপত্তার কাজে যাতে ব্যবহার করা যায় তার জন্য উদ্যোগ গ্রহণ করা হবে বলে জানিয়েছেন এদিনকার উদ্যোগকারী। পথসারমেয়রেও বিঘাটি নিয়ে তাঁরা অনেক কিছু ভালো কাজ করবেন বলে জানিয়ে দেন এদিনকার সভা থেকে। ছোট বড়ো মিলিয়ে মোট ৪৫টি সারমেয় এদিনকার প্রদর্শনীতে অংশগ্রহণ করবে। এই ধরণের প্রদর্শনীতে

আসানসোলে দুর্ধর্ষ ডাকাতি

নিজস্ব সংবাদদাতা, আসানসোল : রবিবার গভীর রাতে আসানসোলের ইসমান্দোল অঞ্চলের সহযোগী নগরে মুকেশ কুমারের বাড়িতে ডাকাতের ঘটনা ঘটে। মুকেশবাবুর বক্তব্য অনুসারে, রাতি দুটো নাগাদ ৬ জন দুষ্কৃতীয় দল মুখে কাপড় বেঁধে ঘরে ঢুকে পড়ে। পেশার রেলকর্মী মুকেশবাবুর বাড়িতে আ, বেী, শালক ও শাকড়ি ছিলেন। তাঁদের প্রত্যেককে হাত পা বেঁধে মুকেশবাবুরকে বেধে ফেরত নল টেকিয়ে আনামারি তাল পুনে দিতে বলে ডাকাতির। টিংকার করলে প্রানাদেশের অফিসি সের। সোনার গহনা-সহ নগদ লক্ষাধিক

অন্ধ্রো কাজে গিয়ে রহস্য মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : ফের ভিন রাজ্যে কাজে গিয়ে এই রাজ্যের এক যুবকের মৃত্যুর অভিযোগ উঠল। মৃতের নাম সম্রাট তুডি (১৯)। তার বাড়ি মেমারির দলই বাজার এলাকায়। অন্ধ্রপ্রদেশে রাজমঞ্জির কাজে গিয়ে যুবক গিয়েছিল। শেষবার বৃহস্পতিবার সম্রাট তার বাড়িতে ফেন করেছিল। শুক্রবার দিন তার বাড়ির লোক খবর পায় ডায়ারিতে ডাকাত হলে সম্রাট মারা গেছে। কি কারণে সম্রাটের মৃত্যু হল তা নিয়ে বৈশিষ্ট্য তৈরি করে গিয়ে সম্রাটের পরিবার। পরিবারে মৃতের জানা গেছে, কিছুদিন আগে মেমারির দলই বাজার থেকে ৯-১০ জন ছেলে অন্ধ্রপ্রদেশের বিজয়গড়ের রাজমঞ্জির কাজ করতে গিয়েছিল। এদিনে সম্রাটের মৃত্যুর খবর প্রামাণ্যবীরা কেউই মনে নিতে পারেনি। তার পরিবারের সদস্যরা জানায়, গত বৃহস্পতিবার বাড়িতে ফেন করে সম্রাট পরিবারের সদস্য সসে কথা বলেছিল। শারীরিক অসুস্থতার ভেদে কথাই সে জানায়। অফ

শুরু কুয়ে সংস্কার



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : গত এক বছর ধরে ০টি পরিবর্তন হতে শুরু হল। দুর্গাপুর ইপার্টমেন্ট নগরীর ভিত্তি এই বসতিতে আসল কনুর সমস্যা চরমে ওঠে গ্রীষ্মকালে। পুরনো পানির প্রসার থেকেই তুণ্ডমূল্যবাহী কাজে বিভিন্নসীরা মেয়েছিল পানীয় জলের সমস্যা।

একদিনের ক্রিকেট টুর্নামেন্ট

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : সোমবার মঙ্গলকোট শিবিলাটি চাটতে নরকাউট টুর্নামেন্ট প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হল। উপস্থিত ছিলেন তুণ্ডমূল্যবাহী অংশ দুর্গাপুর কনুর ক্রিকেট মুর্গ জেজেল ক্রীম, জেলা ফাইটার পুর্গি অফিসার সেনসহ মণ্ডল-সহ অনেকে। মোট আটটি দল এই প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করেছিল। স্থানীয় ন্যাশনাল ক্লাবের উদ্যোগে এই নরকাউট প্রতিযোগিতার মাধ্যমে প্রতিভাবান খেলোয়াড়দের তুলে ধরাই উদ্দেশ্য বলে জানিয়েছেন অংশ দুর্গাপুর।

পুলিশের উদ্যোগে ফুটবল



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : আসানসোল-দুর্গাপুর পুলিশ কমিশনারের পক্ষ থেকে সোমবার এক ফুটবল প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়। সবে ক্রীড়িত সেস হাই-ওয়ে প্রচারের উদ্দেশ্যে এই ফুটবল প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়ে কাঁকসা পুলিশের উদ্যোগে। কাঁকসা থানার অন্তর্গত আটটি ক্লাবের মধ্যে এই প্রতিযোগিতা হয়েছে। এই প্রতিযোগিতাতে যিহের ব্যাপক উদ্দাননা দেখা যায় ব্রুকের ফুটবলমৈত্রীতে ঘিরে।

গঙ্গায় মাটি কাটতে গিয়ে নিখোঁজ ২

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : সোমবার ভোরবেলা অধিবাস্তবে মাটি কেটে পালানোর সময় ভাগীরথীতে তলিয়ে গেল ২ শ্রমিক। সোমবার সন্ধ্যা পর্যন্ত প্রাকৃতিক বিপদে মোকাবিলা দপ্তরের কর্মী এই তলিয়ে যাওয়া ২ শ্রমিকের মৃতদেহ উদ্ধার করতে পারেনি। জানা গেছে, তলিয়ে যাওয়া ২ শ্রমিকের নাম আসানুল মোল্লা ও মঈনু। দুজনদের মৃতদেহ উদ্ধার করতে পারেনি। জানা গেছে, তলিয়ে যাওয়া ২ শ্রমিকের নাম আসানুল মোল্লা ও মঈনু। দুজনদের মৃতদেহ উদ্ধার করতে পারেনি। জানা গেছে, তলিয়ে যাওয়া ২ শ্রমিকের নাম আসানুল মোল্লা ও মঈনু। দুজনদের মৃতদেহ উদ্ধার করতে পারেনি।

স্কুলের মাঠে বিয়ে, বন্ধ স্কুল

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : দুর্গাপুরের অমরাবতী জুনিয়ার স্কুলের প্রাঙ্গণে রবিবার বিয়েবাড়ির জমাটি অনুষ্ঠানের কারণে সোমবার স্কুলে পঠনপাঠন বন্ধ থাকলো। কে বা কাটা এই স্কুলমাঠকে বিয়েবাড়ির জন্য ভাড়া দিয়েছে তা অজানা। স্কুলের প্রধানশিক্ষিকা-সহ সবার বলে দাবি। শনিবার স্কুল হওয়ার পরে স্কুল বন্ধ হয়। রবিবার এই জুনিয়ার স্কুলের মাঠে প্যাভেল ঘাটিকে বিয়েবাড়ির জমাটি যাওয়া-দাওয়ার নামের বসে। স্থানীয় নাগায়ণ বাল্য নামক এক ব্যক্তির আশীর্ষের বিবাহ ছিল। রবিবার স্কুলমাঠে

বাকতা স্কুল পেল মিড ডেমিলের রান্নাঘর

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : অধিশেষে সমসার সমাধান হল। তৈরি হল বাকতা স্কুলে মিড ডেমিলের রান্নাঘর। এর পরে স্কুলে পেল মিড ডেমিল রান্নাঘর হবে। এখানে আকাশের নিচে রান্না হত মিড ডেমিল। রান্নাঘর হতে স্কুলের ভাড়া শ্রেণিকক্ষে। এভাবেই চলছিল বহুদিন। স্কুলের শিক্ষিকা মৌলিক বন্দোবস্তায় বদলে, দিলি খবরের কাগজে বদলায়। লিপিতে মিড ডেমিল রান্নাঘর তৈরি হওয়ার পরে স্কুলের প্রধান শিক্ষক

কাঁকসা তৃণমূল ভেঙ্গে বিজেপির কি শক্তি বাড়বে : জল্পনা তুঙ্গে

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁকসা : কিস্তা নিয়ে শাসকদল চিন্তিত। কিস্তা শুধু দলের জেলা নেতৃত্বের নয় যৌদ দলের সৃষ্টিগারের। দলনেতা কাঁকসা ব্রুকের শাসকদলের বড়মসলের নেতাদের একসাথে কাজ কনায়ের দায়িত্ব দিয়েছেন দলের শিলাঙ্গল সভাপতি তি শিবদাসনকে। আর শনিবারের বারবেলা কাঁকসা ব্রুক প্যাঠে তারাজ সন্দেহানল শাসকদলের জেলা কাচারিরা কাজ হাতে দলের নেতাদের বাসে আনার ঈশ্বায়ির দিয়ে দেন। শেখকরা হয়ে পশ্চিম বর্ধমানের জেলা পরিষদের সদস্য দেবদাস বসতি এবং কাঁকসা পঞ্চায়েত সমিতির সহসভাপতি চিন্ময় মন্ডলকে। এরপরেই কাঁকসায় আগত হলেন দুই সারমেয়র সাথে আসানসোল বসদ দেওয়া হবে। বিজেপির দলে জেলা সভাপতি বদলে, দুর্গাপুর বসে আনবেন দলতরের বার বার পিছে তা দেখা হবে। ইচ্ছার দিয়ে থেকে তবেই দলে নেতাজি বসে জানা হবে। দুই সারমেয়র সঙ্গে সভাপতি। শিলাঙ্গল পশ্চিম

কিষণ মাড়িতে দোকানঘর বিলি

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : কালনা ২ নং ব্লকের অধীন কিষণ মাড়িতে দোকানঘর বিলির উদ্যোগে গ্রহণ করল সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিক মিলন দেব গড়িয়া। সোমবার মিলন দেব গড়িয়া জানালেন যে, ইতিমধ্যে আমাদের কিষণ মাড়িতে বাজার বন্দারের উদ্যোগ গ্রহণ করা হয়েছে। এখানে রয়েছে ২২টি দোকানঘর। এরমধ্যে দশটি দোকানঘর তাঁদের ব্রুকের আটটি গ্রাম পঞ্চায়েতের বাবাসায়ীদের মধ্যে বিতরণ করা হবে। দুইটি দোকানঘর কালনা পৌরসভার বাবাসায়ীদের মধ্যে বিতরণ করা হবে। সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিক মিলন দেব গড়িয়া সোমবার এই দোকানঘর বিতরণের জন্য প্রচার অভিযান শুরু করেন।

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.- 54156 (WBMC)
:: রোগী দেখছেন ::
স্পন্দন হেলথ পয়েন্ট এ
লিক রোড, আরামবাগ, হুগলি
সময়-সকাল ১০.৩০ মি. থেকে বিকাল ৪টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ : 9732228783, 9775034533

এম. এ. গণি হাসপাতাল
কেট রোড, আরামবাগ, হুগলি
দিবারাত্রী রোগী ভর্তির সুব্যবস্থা আছে।
বিঃ দ্রঃ- বাধ্যস্বীকার্ড হোল্ডারদের এখানে সম্পূর্ণ বিনামূল্যে সূচিক্রিয়ার ব্যবস্থা আছে।
Mobile: 9609538713, 9775781615
Phone : 03211 - 255 222